3aIlaHI/lﬂ AJISA CaMOCTOSITEJIbHOM MNOATrOTOBKH K TECTY IO KBAHTOBOH TCOPHUH
1. Teopust u3mepennii. Yucroe cocrosiHue.

1. KaKI/Ie 3HAUYCHUA ai U C KAaKUMHU BepOHTHOCTﬂMI/I pi 6YILYT HOJ'IyLIeHBI l'[pI/I I/I3MepeHI/II/I
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Habmoaemoit A =( j B COCTOSTHUU C BOJHOBOUM QyHKIHEH |) =
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2. Yemy OyayT paBHbI cpeqHee 3HaueHue (A) u aucnepcust DA nabmogaemoii A = [
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COCTOSIHUM C BOJIHOBOM QyHKIHUEH |y) = ?
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2. Teopus n3mepenuii. CMeIIaHHOE COCTOSTHHE.

1. Kakne 3HaueHus & U ¢ KAKMMHU BEPOSTHOCTAMHU P, OyIyT NOIY4YEHBI IPH U3MEPEHNUU HAOII01aeMOM
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i B COCTOSIHUM C MAaTPHUIEH INIOTHOCTH P =
-1/3 2/3 1/3 1/2

1/13 2/13]
B

2. Yemy OyayT paBHBI cpeanee 3HadeHne (A) u nucnepcus DA nabmrogaemoit A= ( /113 0

1/2 0
COCTOSIHMM C MATPULIEH IIJIOTHOCTH O :( 0 1/2] ?

3. Ocunnnarop. MaTpu4Hble 3J1eMeHThI.
1. Yemy paBHseTCS MaTpUUHBIH sneMeHT (N=76|Xp” | N =73) MeXIy COCTOSHUAMH C ONpeeIeHHOl

3HCpl"PICI>i OOAHOMCPHOT'O TAapMOHHUYECKOI'O OCI_II/IJ'IJ'IHTOpa?

4. Ocunnnarop. KorepenTHoe cocrosiHue.

1. IlycTh | @) - 00001IEHHOE KOTEPEHTHOE COCTOSIHME TAPMOHUYECKOT0 OCIMIuIATOpa. Yemy
paBHSIETCS] MATPUYHBIHN 2JIEMEHT (& | XpX | &) ?
S. ®opmy.Jisl A1 onepaTopoB.

1. Ilycte @,a" - omepatopbl POKACHUS-YHHITOKEHHSI /ISl TAPMOHHYECKOTO OCIMILIATOPA, 4 -

HEKOTOpOe YKcio. YeMy paBHO BBIpaXKEHHUE €Xp ( paa’ ) a’ exp (— paa’ ) ?

2. Ilyctb X, p - omepaTopbl KOOPAMHATHI U UMITYJIbCA, A - HEKOTOpOE YKcio. YeMy paBeH
KoMMmyTarop |[p,cosh(ux—37)] ?



6. OnHOMEpHOE IBUKEHHE

1. Kak BBIMISIIUT ypaBHEHUE /711 YETHBIX YPOBHEMH B sIMe

V(x<-a)=w, V(-a<x<a)=U,o(x-b)+U,o(x+b), V(x>a)=cw ?

2. Yemy paBHseTcst K03 GuIeHT npoxoxaeHus T it noTeHnmuaza
V(x<0)=0, V(0<x<a)=U,, V(x>a)=0 ?

7. IuHamMuka

1. B HauaNbHBI MOMEHT BPEMEHH BOJIHOBAs (DYHKIIHSI FTApMOHUYECKOTO OCIIIUISITOPA PaBHSIACH
1 1
lw(0)) = E In=17) +$ |n=253). Yemy Oyzaet paBHATHCS BoiHOBas GyHKM | (1)) B MOMEHT

BpemeHH t ?

2. PaccMOTpuM OJHOMEPHBIN rapMOHUUYEcKuit ociuusitop H = ha)[a+a +lj . 1 9TOM CcUCTEMBI

HailTu pemeHue ypaBHeHus [ aiizenOepra 1t oneparopa yHnutoxxenust a(t).

1/3
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3. B HayayibHBI MOMEHT BPEMEHHU BOJIHOBAsA (DYHKIIMS CUCTEMBI paBHA | /) =

0

["amunpTOHMAH cucTemsl paBeH H :('h
1hw

—ihw
] . Uemy paBHa BOJIHOBasA (PYHKIHS CUCTEMBI B

MOMEHT BpeMeHu t ?



